
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567— Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Ata da centésima décima sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e cinquenta 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira; 
secretariado pelo vereador Antonio Morais. Presentes ainda os edis: André Kamai; Antônio Morais; Bruno 
Moraes; Eber Machado; Fábio Araújo; Joaquim Florêncio; Márcio Mustafá, Moacir Júnior, Raimundo 
Neném, Samir Bestene e Zé Lopes. Aberta a sessão. Aprovadas as atas das sessões 108 e 109. Lido o 
expediente do dia. Aberto ATO SOLENE para entrega de moção de aplausos à senhora Marciana 
Andreatto da Silva — coordenadora do Restaurante Popular de Rio Branco e ao senhor Iam Araba -
jornalista. O Proponente, vereador Raimundo Neném, a homenageada, o jornalista Iam Araba e os edil 
André Kamai fizeram uso da tribuna e ratificaram a oportuna honraria. Agradecimentos e registro 
fotográfico. Encerrado o Ato. Aberta a TRIBUNA POPULAR, de autoria do vereador Joabe Lira, a fim de 
destacar a valorização dos garis. Em questão de ordem, vereador João Paulo justificou a ausência da 
vereadora Elzinha Mendonça. E, em tempo, requereu, a pedido da vereadora Elzinha Mendonça, moção 
de pesar aos familiares e amigos da senhora Maria do Rego Gomes. Os profissionais da categoria, o 
proponente e os edis: André Kamai e João Paulo assomaram a tribuna e contribuíram com deferências e 
discursos de engrandecimento dos trabalhadores da coleta. Agradecimentos e registro fotográfico. 
Encerrada a tribuna popular. Justificada a ausência do vereador Aiache. Nada mais havendo a constar, a 
sessão foi encerrada às dez horas e quarenta e um minutos e, para constar, lavrada a presente ata, que 
vai assinada pelo presidente e pelo secretário. 


